

Додаток 3

до розпорядження голови обласної
державної адміністрації

05 вересня 2019 року № 431

ТИПОВА СТРУКТУРА
галузевого розділу проєкту Програми соціально-економічного та
культурного розвитку Запорізької області на 2020 рік

I. Аналіз стану розвитку галузі (сфери діяльності) за попередній період.

(наводиться:

аналіз існуючої динаміки, тенденцій, пропорцій розвитку та чинників, що їх обумовлювали у звітному періоді;

характеристика змін у нормативно-правовій базі, які відбулися протягом останнього року і наберуть чинності з 2020 року або вже чинні, та їх наслідки, що будуть впливати на ситуацію в області протягом 2020 року)

II. Головні проблеми розвитку галузі (сфери діяльності).

(азначаються 2-4 ключові проблеми, які стримують розвиток Запорізької області, разом із обґрунтуванням першочерговості вирішення проблеми та необхідними шляхами щодо їх розв'язання)

III. Мета проєкту Програми у галузі (сфері діяльності) на 2020 рік.

IV. Пріоритети розвитку галузі (сфери діяльності) на 2020 рік.

(азначаються 3-5 найбільш актуальних пріоритетів).

V. Шляхи досягнення та основні завдання, заходи щодо реалізації пріоритетів розвитку галузі (сфери діяльності) на 2020 рік.

(викладаються з урахування головних проблем та пріоритетів розвитку галузі)

VI. Очікувані результати розвитку галузі (сфери діяльності). Індикатори (кількісні та якісні критерії ефективності виконання).

VII. Перелік галузевих програм, які передбачається фінансувати у 2020 році.

(азначаються за наступною формою)

№ з/п	Назва регіональної програми (яким документом затверджена)	Розробник (розпорядник коштів) програми	Заплановані програмою обсяги фінансування за рахунок коштів обласного бюджету на 2020 рік, тис. грн
1	2	3	4

VII. Перелік інвестиційних проєктів галузі, які планується реалізовувати у 2020 році.

(зазначаються:

проєкти, реалізацію яких розпочато у попередніх роках та буде продовжено (завершено) у 2020 році;

пріоритетні проєкти, реалізацію яких необхідно обов'язково розпочати у 2020 році задля вирішення найбільш соціально значущих проблем області).

Директор Департаменту економічного
розвитку і торгівлі Запорізької
обласної державної адміністрації

Оксана МАТВІЙШИНА